

Milano, 11 luglio 2006

Riferimento alla Direttiva Europea 2002/95/EC

Dichiarazione di assenza nei materiali, nei pezzi e nei componenti di sostanze pericolose, e di conformità dei prodotti Konica Minolta alla Direttiva RoHS (RoHS – Restriction on Hazardous Substances).

Konica Minolta, in qualità di produttore internazionale di apparecchiature elettriche ed elettroniche, dichiara che i propri prodotti, accessori e consumabili, importati sul Territorio Italiano successivamente al 30 Giugno 2006, sono e saranno conformi alla direttiva Europea 2002/95/EC (nota anche come Direttiva RoHS), recepita dall' Articolo 5 del D.Lgs 151 del 25/07/2005, fatti salvi i pezzi di ricambio per la riparazione di apparecchiature immesse sul mercato prima del 1 Luglio 2006, cui la Direttiva non si riferisce.

I prodotti non conformi già in giacenza, sia presso i nostri magazzini in Italia che presso la nostra clientela, sono liberamente commercializzabili in quanto immessi sul mercato prima dell'entrata in vigore della predetta disposizione di legge.

La volontà di uniformarsi alla Direttiva RoHS rientra in un complesso e strutturato programma di iniziative, finalizzate al rispetto ed alla tutela dell'ambiente, che vede Konica Minolta da anni impegnata nel ridurre l'impatto ecologico dei propri prodotti, dalla fabbricazione alla distribuzione, dall'utilizzo allo smaltimento.

Per qualsiasi ulteriore informazione si può contattare Konica Minolta Business Solutions Italia SpA all'indirizzo e-mail: supplychain@bs.konicaminolta.it

Cordiali saluti.

Giuseppe Moretti Supply Chain Manager Konica Minolta Business Solutions Italia SpA

